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▌ KONEKTOR | 42 | 21. prosince 2010 
 Informační zprávy pro cestující městské dopravy v Mladé Boleslavi 
 
 
▌ Šťastné a veselé 
 
Vážení cestující, zákazníci a obchodní partneři. Dovolte, abychom Vám popřáli 
šťastné, veselé a klidné prožití svátků vánočních v kruhu svých nejbližších a do 
nadcházejícího nového roku hodně pohody, zdraví a úspěchů.  Mimo jiné Vám 
přejeme i dochvilné autobusy, usměvavé a ochotné řidiče, hodné revizory, 
informované pracovníky infocenter, operativní dispečery, jízdní řády podle 
Vašich představ, nové a čisté autobusy, ... 
 
Všem cestujícím, kteří nás v poslední době pro výrazné pokroky a změny v 
městské dopravě podpořili, podporují a všímají si i drobností, které vedou ke 
zkvalitňování služeb, děkujeme. Těší nás, že nejste lhostejní k Mladé Boleslavi, ke které provoz městské dopravy ne-
zpochybnitelně patří. Ne vždy se totiž všechno podaří podle našich představ, jsme přeci jenom lidé a nelze se také 
nikdy zavděčit všem. I přesto se budeme nadále snažit :-) 
 
 
 
▌ K Electro Worldu nebude jezdit čtyři hodiny autobus 
 
V úterý 21. prosince 2010 nebudou kvůli stavebním pracím zajíždět mezi 12. a 16. hodinou autobusy na lince B do 
stanice Electro World. Poslední spoj, který tuto stanici obslouží, je v 11:43 (odjezd v 11:08 z Autobusového stanoviště) 
a první, který sem po zprovoznění komunikace zajede, bude v 16:13 (odjezd z Autobusového stanoviště v 15:38). Jako 
náhradní stanici využijte zastávku Olympia. 
 
 
 
▌ Vánoční svátky omezí provoz městské dopravy 
 
Provoz městské dopravy s ohledem na jednotlivé dny bude veden následovně. Ve čtvrtek 23. prosince budou jezdit 
linky jako ve dnech školních prázdnin. Na Štědrý den 24. prosince nepojede linka 50, 60 a 71, ostatní linky ukončí svůj 
provoz okolo 15. hodiny, linka B bude v provozu  až do 16:30. První svátek vánoční 25. prosince a Nový rok 1. ledna 
omezí hlavně ranní spoje, linka A zahájí provoz spojem v 7:45 z Kosmonos, B a ostatní linky až od 10. hodiny. 26. pro-
since nebudou v provozu poslední večerní spoje na lince A i B a spoje na noční směny, které ve výrobních závodech 
nebudou ve velkém měřítku realizovány. Od 28. do 30. prosince budou jezdit linky a spoje jako ve dnech celozávodní 
dovolené v automobilce. Silvestr 31. prosince ukončí dopravu od 16. hodiny na linkách do okolních obcí, okolo 20. 
hodiny pak skončí postupně i na páteřních linkách A a B. 
 
Jelikož tedy nebude realizována změna jízdního řádu a vydána jeho knižní podoba, je pro potřeby cestující veřejnosti 
vydán leták s informacemi o provozu městské dopravy během vánočního období. Ten je k dispozici na poslední straně 
platného knižního jízdního řádu, v Infocentrech společnosti na Autobusovém stanovišti a v Železné ulici nebo v příloze 
tohoto Konektoru. Platné jízdní řády jsou k dispozici na našem webu www.dpmlb.cz v sekci Jízdní řád. 
 
 

http://www.dpmlb.cz/
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▌ Otevírací doba Infocenter během vánočních svátků 
 
S nadcházejícími vánočními svátky bude s ohledem na menší zájem cestujících o poskytované služby omezena otevíra-
cí doba Infocenter naší společnosti.  
 
Infocentrum na Autobusovém stanovišti omezí svůj provoz pouze poslední den v roce, na Silvestra, kdy bude uzavřeno 
dříve než obvykle. Jinak je v provozu během svátků beze změny. V Železné ulici bude Infocentrum zavřeno od 23. až do 
31. prosince. V provozu bude opět až v novém roce od pondělí 3. ledna. Podrobnou provozní dobu obou Infocen-
ter naleznete v příloze tohoto Konektoru. 
 
 
 
▌ Některým průkazkám pro bezplatné cestování končí platnost 
 
Děti do 15 let mají jízdné v městské dopravě v Mladé Boleslavi zdarma. Průkazka, díky které mohou bezplatně jezdit, 
má většinou platnost do konce tohoto roku, do 31. prosince 2010. Rodiče tak musí zažádat příslušnou školu žáka o 
vydání nové průkazky. Dětem starším 6 let, které mají odklad z povinné školní docházky, průkazku vydá pracoviště 
Czech Point magistrátu.  
 
Další informace o bezplatném jízdném naleznete webu města www.mb-net.cz v sekci Doprava – městská hromadná 
doprava. Dopravní podnik Mladá Boleslav, s.r.o. tyto průkazky nevydává ani nepotvrzuje jejich platnost! 
 
 
 
▌ Mějte své tablo na autobuse 
 
Dopravní podnik Mladá Boleslav zapůjčil v posledních měsících loňského školního roku gymnazistům z Mladé Boleslavi 
reklamní plochu jednoho autobusu. Na ní pak realizovali vlastní tablo. Pro tento školní rok opět nabízí reklamní plochu 
jedno z autobusů ke stejnému účelu. Kterákoliv třída před "zkouškou z dospělosti" tak má možnost využít opět této 
nabídky. Přihlásit je možné se u provozního náměstka Jana Holuba, holub(zavináč)dpmlb.cz! Mějte tablo, které je 
neobvyklé, buďte originální, v pohybu a na řadě míst města a okolí.  
 
Fotogalerie loňského tabla na autobuse je k dispozici na našem Facebooku www.facebook.com/dpmlb.cz! 
 
 
 
▌ Zamyšlení nad předvánočním zpožděním autobusů 
 
Autobus na lince B je přeplněný cestujícími, popojíždí v koloně a cesta z Výstaviště na stanici Olympia, která běžně trvá 
asi deset minut, se protáhla až na minut dvacet. Předvánoční čas v našem městě je již tradičně náročný. Všechny důle-
žité komunikace se proměnily v "parkoviště" a v kolonách se táhnou autobusy i ostatní vozy. 
 
V prosinci stoupá počet cestujících v autobusech asi o 10 procent. V současné době za to může i intenzivní sněžení, kdy 
řada občanů volí pro cestování autobus a kvůli tomu narůstá také zpoždění spojů, protože déle trvá, než cestující na-
stoupí a odbaví se, nebo vystoupí. V této předvánoční době jsou ulice města přeplněny individuální osobní dopravou. 
A tak není problém, aby měl autobus i 20 minut zpoždění. Několik dní před Vánocemi se o stovky, možná i tisíce zvyšu-
je počet aut v ulicích. Přispívá k tomu také nynější počasí, kdy sněží a výrazně mrzne a všichni jezdí opatrněji. Nejvíce 
aut je samozřejmě okolo velkých nákupních center, ale pokud se někde vytvoří kolona, situace se lavinovitě šíří všemi 
ulicemi. Objet kolonu prostě nejde. Místní sice znají několik málo objízdných tras, kterými by se dalo vyhnout koloně, 
ale jet jinudy vždy napadne další lidi, takže se hned kolony vytvoří jinde a navíc se stejně všechny komunikace v centru 
střetnou. 
 

http://www.mb-net.cz/
http://www.facebook.com/dpmlb.cz
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Všichni zaměstnanci městské dopravy jsou v těchto komplikovaných dopravních situacích ve městě vystaveni velkému 
psychickému vypětí. Hlavně řidiči. Narůstá jejich nervozita ze silného provozu a zpoždění a také z komunikace s cestu-
jícími, protože řada z nich volí velmi vulgární výrazy na adresu jednotlivých zaměstnanců, ačkoliv je naše společnost 
také pouze jedním z účastníků silničního provozu a žádná preference našich autobusů před ostatními neexistuje a to je 
nutné si uvědomit. Laicky řečeno, autobus nemá křídla a tak kolonu popojíždějících aut prostě nepřelétne. 
 
Na kritické dopravní situace ve městě samozřejmě nejvíce doplácí na jedné straně samotní uživatelé městské dopravy, 
pro které je v takovou chvíli pravidelný systém městské dopravy nepoužitelný a na druhou stranu i dopravní podnik, 
protože se velmi výrazně zvyšují náklady provozu a je také  neprávem osočován za výrazná zpoždění spojů a celých 
linek. Musíme si všichni uvědomit, že kritické dopravní situace ve městě si vytváříme hlavně sami. 
 
Dopravní podnik Mladá Boleslav, s.r.o. se tímto omlouvá všem cestujícím, kterým nebyl v předvánočním čase schopen 
zabezpečit pravidelné a odpovídající služby, aniž to bylo zapříčiněno jeho vinou. A místo toho, aby si většina cestujících 
uvědomila tíživou dopravní situaci ve městě a pochopila zpoždění autobusů, nebo nám popřála do nového roku co 
nejméně takových problémů, raději vulgárně nadává a požaduje třeba i vypisování omluvenek do práce. Doufám, že 
nám taky někdo vystaví omluvenku za to, že máme výrazně vyšší náklady provozu při popojíždění v kolonách, že jsou 
cestující naštvaní, ulice přeplněné auty, a my, ať se snažíme jak chceme, není to k ničemu... 
 
Popřejme si tedy proto co nejmenší počet takových dnů a zklidnění celé dopravní situace ve městě. Doufám, že Vás 
moje malá úvaha nad problémem s průjezdností komunikací a zpožděním autobusů městské dopravy v předvánočním 
čase v našem městě neurazila a pomohla Vám pochopit, jak nepříjemná záležitost to pro dopravní podnik je, protože 
pak neplní své poslání na 100 %. 
 
 
 
▌ Jan Holub, provozní náměstek 
▌ V Mladé Boleslavi dne 21. prosince 2010 


